
Masse/Weight Ep./Th. Ep1./Th1. H l./w.

Kg/p mm mm mm mm daN

Console strut 41x21 200 GC 678142 0,556 1,75 6,00 135 194 260

Console strut 41x21 250 GC 678143 0,625 1,75 6,00 135 244 240

Console strut 41x21 350 GC 678145 0,765 1,75 6,00 135 344 120

Console strut 41x21 450 GC 678147 1,192 2,30 8,00 135 444 70

Description Code

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

ASSISTANCE TECHNIQUE
+33 (0)1 55 95 92 17
pole.technique@niedax.fr

BRACKET 41X21 STRUT HDG
CONSOLE STRUT 41X21 GC

FT02290www.niedaxfrance.fr

GC : Tôle d'acier galvanisé à chaud après fabrication suivant  NF EN  ISO 1461
HDG : Hot dip galvanised according to ISO 1461.

E
p.

/T
h.

45

13
5

Ep1./Th1. 394

20
,5

50 50

139

18 3041

STRUT 41x41

Vis TH M12x35
+ Rondelle plate Ø12
+ Ecrou rainuré M12

(Screw M12x35
+ flat washer Ø12
+ Nut M12 Strut)

Chemin de câbles tôle
(Cable tray)

BP TRL M6x12
+ Ecrou rainuré M6

(+ Nut M6 Strut)

Vis TH M12x70
+ Rondelle plate Ø12

+ Ecrou M12
(Screw M12x70

+ flat washer Ø12 + Nut M12)


